

依据行情数据显现门罗币价值116.1美元，折合人民币768.15元，历史最低价495.83美元，折合人民币3280.56元，历史最低价0.2129美元，折合人民币1.4086元。2016年门罗币最低价为14.0944美元，2017年门罗币最低价为469.19美元，2018年门罗币最低价为459.33美元，2019年门罗币最低价为117.41美元。2020年，门罗币的最高价格是135.8美元。

XMR门罗币，匿名三剑客之一，是仅次于派的暗网之王。开创的环签名技术在币圈无人能及(总有更弱的零知识证明技术)。大部分项目在支持ASIC矿机或坚持中立上有所不同。从一开始，他们的项目组就对ASIC矿机非常抵触，甚至不惜反复统一ASIC矿机。于是，很多分叉的硬币被勾了起来。，并计划在去年10月安排新的RandomX算法，继续统一ASIC矿机。可以说是一个去中心化的项目，计算能力比平时少。不过缺陷是门罗币因为可以被cpu挖掘，所以很受黑客欢迎。病毒劫持电脑给黑客挖矿的事情经常发生，有利也有弊。Monero是一个完整的开源项目。开发完全由社区出资和指导，没有ICO圈钱，也没有大公司掌握。，完成去中心化和互换性。它是当今人们使用的唯一真正的数字加密货币，它的所有交易都是保密的，发明出来就是等价的。它满足于电子现金的三个主要属性：去中心化、私密性和数字化。

可以说Monero只是代表了最后一层匿名性、不可追踪性和反检查性。相比之下，比特币、ZCASH和DASH在匿名性上都有一些缺陷。

比特币的账本是公开透明的，每个群体的所有交易都可以被分析和追踪，用户基本没有隐私可言。至于商业应用，没有一家公司会把自己的账本做得完整透明给大家看。这样，所有的合伙人都可以分析自己的情况，这是不可能的。假设业务上需要区块链账本，那只能是匿名账本。虽然暂时没有因为隐私效应而发生什么，但那是因为比特币暂时只是作为一种储值和转移资产的工具。未来，假设数字货币被广泛使用，因缺乏隐私而产生的效应必将聚集在generate。FBI前几年对暗网和混币网站采取的措施也从反面告知我们，即使使用了混币技术，比特币的买卖也是可以分析和追踪的。

ZCASH的零知识证明，虽然技术上100%纯黑，但是可以完成最后一层匿名。遗憾的是，协议本身有一个致命的缺陷。——零知识证明需要建立一个怀疑机制，而怀疑机制是由先驱群体掌握的。再加上协议本身的高度匿名性，无法核实总金额。在这样的情况下，假设掌握了怀疑机制的群体串通起来，大约黑客已经发现了ZCASH的破绽，在实际操作中，ZCASH是可以限量发明的，网络是找不到的。另外Zcash默认使用透明网络，假设用户自动选择使用匿名网络，这无异于告知他人“这里有鬼，快来看看”。

破折号的匿名完成，其实就是比特币的匿名特性，币在主节点混合。。主节点知道用户的匿名出现。一旦主节点被黑，DASH的匿名性就被破解了。

过去对Monero唯一的技术批评就是无法像零知识证明一样实现100%匿名。2017年9月，Monero端启用了RingCT(环形加密)匿名技术，可以达到媲美零知识证明的匿名水平。。一方面，RingCT匿名技术不需要零知识证明可疑机制——，会毁了去中心化，有很大的安全隐患；另一方面，也不会有网络里的钱总数无法核实的弊端。今年九月麦克菲在电视上公开指出，目前大部分暗网交易最后都被转移到了莫内罗，因为莫内罗是不可追查的。

当数字货币进一步挑战法定货币的地位。，政府？可以从技术层面阻止比特币的双重玩法：不打包交易，防止交易聚合。另一方面，Monero可以使用kovri隐藏所有流量。，包括交易参与者的IP地址；使用sub-addressone-address完全切断给定交易地址的交易分析。

梦露为什么这么牛逼？最后一次见到梦露是在2015年左右，当时。门罗币的价格特别低。20元左右。

到了2017年12月，门罗币的价格已经到了3500。问我有没有赚钱。这不#039；没有任何意义。

门罗币很有意义。，为什么会着火？因为这个硬币有一个特点，就是加密。和比特币一样，比特币火是因为它在暗网的使用。门罗币比特种币更加密。他出名的主要原因是永恒之蓝病毒的产生。黑客使用门罗币接受勒索钱财。。门罗币经过培育，从此成为世界前10大货币。门罗币，我特别喜欢。为什么？因为他完成了作为货币的价值。作为暗网通用货币之一。未来我估计价格是比特币的三分之一。

码字不易。，10分钟的努力，换来一句赞美。

前段时间，不是#039；日本政府不是命令中国的数字货币交易所下架一批匿名货币吗？其中有匿名币中抵制横幅的门罗币和零币。

门罗币目前的市值和比特币很像。

精细数据可以#039；不算，我不#039；我没有数数的天赋。但我可以告诉你，最受黑暗和黑市交易欢迎的数字货币不是比特币，而是门罗币，其次是比特币。原因是其低劣的匿名性。我没有#039；以前不关注门罗币。第一次听说，是比特币使用门罗币的匿名技术。

目前的互联网可以#039；不能完全做到所谓的匿名。在现有的技术中，门罗币的技术是一流的。比特币最早是通过暗网和黑市的走私交易产生的。目前门罗币和零币也相当流行。

最能应对比特币挑战的

XMR，还原了中本聪的愿景#039；的数字。CPU挖矿使得计算能力不够，环签名可以首先恢复现金交易的匿名性。未来潜力很大。

1. 起伏很一般。如果你经历过高门罗币，肯定会有价格回调。
2. 门罗币的价格泡沫那么大，一般都是一直往下走，我不#039；我不知道什么时候会结束。
3. 由于有许多庄家和机构投资门罗币和一些老鼠仓，许多盈利的投资者已经开始出售门罗币套现。
4. 随着一些法规政策打击比特币、以太坊等虚拟货币的挖掘和投机，市场降温，门罗币也跟着市场下跌。

门罗币[XMR]似乎是充分利用最近加密货币复苏的准备最充分的假币之一。。在从市场崩溃中稍微缓解后，似乎公共加密货币正在与加密货币之王比特币[BTC]对抗。

截至发稿，XMR的成交价为146.81美元，但这不是重点。。就过去24小时内暂停的交易而言，它接近BTC。

在撰写本文时，使用XMR的事务有46,993个。除了这个里程碑，XMR一直关注BTC的走势和价格走势。